1. Obliczyć z definicji następującą transformatę Laplace’a:
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2. Zweryfikować następującą własność transformacji Laplace’a:
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3. System ciągły posiada transmitancję 
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. Znaleźć jego reakcję 
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 na następujące wymuszenia:

a. 
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4. Zbadać stabilność systemu otwartego i zamkniętego o transmitancji 
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. Zastosować kryterium Nyquista, Hurwitza i Michajłowa.

5. Obliczyć z definicji wzmocnienie w stanie ustalonym systemu o transformacji: 
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6. W układzie automatycznej regulacji
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Stosując kryterium 
a) Hurwitza, 
b) Nyquista,

7. zbadać dla jakich k jest on stabilny.

8. Metodą rozkładu na ułamki proste wyznaczyć oryginały następujących transformat:
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9. Stosując przekształcenie 
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 i następnie odpowiednie kryteria stabilności systemów ciągłych sprawdzić, czy stabilny jest dyskretny system o transmitancji:
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10. Dla jakich 
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 oraz 
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 system o wielomianie charakterystycznym:


[image: image16.wmf]0

)

(

0

1

2

=

+

+

=

a

z

a

z

z

M


jest stabilny według kryterium Jury’ego?

11. Obiekt ciągły o transmitancji
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jest sterowany przez impulsator o okresie impulsowania T i ekstrapolator. Znaleźć transmitancję dyskretną K(z).
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